L | AgensyHane INCID INVES T
N Bremerton Police Dept SRl TIGATION REPORT | oca.: B11-008414
C[: ORI WA0180100 Date / Time Reported
D WE Aug 31,2011  03:25
EJ #1 Crime Incident CIIA: 01004 Local Statute: 94.36.011.1.A O At | Occ From  08/31/2011 (3:25
7 A(.:S‘.S.‘AUfT.Z-It)EADLYWEAPON - p— - gCom Oce To 08/31/2011  03:25
rime Inciden 5/ ocal Statute: 9A4.56.200. Att :
D | #9 ROBBERY 1 B Copy| DioP21ched 08/31/2011  03:26
4 4 Crime Tncident UCR:0... Local Statute: 94.52.020 O A | A™ve¢ 03:29
A | ¥ BURGLARY 1 & Com | Cleared 04:16
i . . . Off¢
Location of Incident - 2503 Baymont PI, Bremerton, WA Premise Type  Residence Tract BWC
How Attacked or Committed
MO
Weapon / Tools  Handgun Forcible Entry [ Yes M No O N/A
# Victims 1 I Type Individual | Injury None I Residency Status
Victim/Business Name (Last, First, Middle) Victim of Crime # Age/DOB | Race| Sex
2
\I] VI1 Lawson, Tarra D T 33
c elationship to enders 11/19/1977 W F
T| Home Address Home Phone Cell Phone
I\I/I 4945 Bowwood Cir Ne, Bremerton, WA 98311 (360) 286-8472 (360) 286-8472
Employer Name/Address Business Phone
Aetna Health Insurance / SEATTLE, WA
VYR Make Model Style Color Lic/Lis VIN
O | Offender(s) Suspected of Using Offender 1 OFl1 Offender 2 OF2 Offender 3 grimgry %ffender
t
E [ Drugs M N/A Age: 28 Race: W Sex: M| Age: 22 Race: W Sex: M| Age: Race: Sex: SIR::M:::US
g [ Alcohol Offender 4 Offender 5 Offender 6 [ Non-Resident
R O Computer Age: Race: Sex: Age: Race: Sex: Age: Race: Sex: [0 Unknown
Name (Last, First, Middle) ~ Snook, Ryan Dale Home Address 1526 N Callow Ave, Bremerton, WA 98312
OF Also Known As Home Phone Cell Phone (360) 265-6853
Occupation Business Address Business Phone
Unemployed
DOB. / Age Race| Sex Hgt Wet Build Hair Color Brown Eye Color Brown
S 9/3/1982 28 W | M 5'10 230 Hair Style Hair Length Glasses
S | Scars, Marks, Tatoos, or other distinguishing features (i.e. limp, foreign accent, voice characteristics)
11; ; Tattoo/Right Arm-3; Tattoo/Left Hand-3 Dots; Hand/Right Fore Neck-Malia Leeann
C
T | Hat Shirt/Blouse Coat/Suit Socks
Jacket Tie/Scarf Pants/Dress/Skirt Shoes
Was Suspect Armed? |  Type of Weapon Direction of Travel Mode of Travel
VYR Make Model Style/Doors | Color Lic/Lis VIN
Suspect Hate / Bias Motivated: 0 Yes © No Type:
w | Name (Last, First, Middle) D.O.B. Age Race Sex
% Dee, Larry Eugene 3/20/1985 26 B M
IEI Home Address Home Phone Cell Phone
S | 2503 Baymont PI, Bremerton, WA 98312 (360) 551-8610
S
Employer Business Phone
Officer: SUPERVISOR: INFO: F/ UP: F/ UP: PROSECUTOR / . \
(465) ROESSEL, DAHLE L —/, o — LINE! ;J((( ' o i /;{F\
'y L= / /) i " 4 p 3
G, yrs / .
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Bremerton Police Dept

Incident / Investigation Report

OCA: BI11-008414

m<”73>7”°>2| Om<r0<Z—~ LA@ITAEO

CODES: DE-Deceased, DR-Driver, MN-Mentioned, MP-Missing Person, OT-Other, OW-Owner, PA-Passenger,
PT-Parent/Guardian, RA-Runaway, RO-Registered Owner, RP-Reporting Party, VI-Victim

Code |Name (Last, First, Middle) \gcpim §f Age /Z%OB Race| Sex
! rime
MN1 | Miller, Isaac Shandon
’ 11/15/1982| B | M

Home Address Home Phone Cell Phone

3271 Se Goldmaur Ct Apt. B, Port Orchard, WA 98366 (360) 551-1712 | (360) 286-3400
Employer Name/Address Business Phone

U/E

Code |Name (Last, First, Middle) Victim of Age /DOB Race| Sex

Crime #

Home Address Home Phone Cell Phone

Employer Name/Address Business Phone
INFORMATION/VENUE:

On 08/31/11 at approximately 0325 hours CenCom dispatched a robbery and assault that
just occurred at 2503 Baymont Place. The victim was with an upstairs neighbor. I
responded to assist. Enroute CenCom advised that medical aid was summoned.

Upon arrival I spoke with the caller, Larry Dee. Dee is an upstairs neighbor and said
he rents the downstairs basement unit to the victim, Tarra Lawson.

He said approximately fifteen minutes prior to the incident he went downstairs to the
shared laundry room though the inside stairwell. He knocked on the door and it was
answered by a black male in his twenties he knows as "Jeremy." Jeremy was visiting
Lawson. Dee placed laundry in the dryer and went back upstairs. Approximately
fifteen minutes later he heard shouting and looked outside towards the back yard and
observed "Jeremy" on top of Lawson. He appeared to be assaulting her. He was
wearing a black hoodie. Dee went downstairs to assist. "Jeremy" was now gone and
Lawson said that she was robbed. She was bleeding from her scalp. Dee did not see
any other suspects.

I contacted Lawson.
Lawson was bleeding from a laceration on the left side of her scalp. She reported

she was inside her apartment with "Jeremy." A knock was heard at the outer door.
"Jeremy" answered the door and two males entered. She said she knows both of the

males. One was identified as Ryan Snook, he other as "Anthony "B." Anthony goes by
the street name of "Fat boy." Snook is described as a white male in his twenties
with a tattoo on his neck, 59", thin, with close cropped hair. Anthony "B" is
described as a white male, 5°9", 260 pounds, and shaved head.

The two entered the residence and immediately demanded "Give me your shit!" and
"Where's the shit?" She knew that they were asking for her safe, that contained
approximately one ounce of marijuana (she advised that she uses it for medical

reasons), 360 Vicoden (prescribed yesterday), and approximately $2,500.00 in cash.
She said Snook was holding a silver .22 semiautomatic pistol, pointed at her and
said, "Give me your shit or I'11 kill you!" She was attacked by both of the males

and attempted to fight them off. They attempted to tie her up with duct tape. She
was struck by one of the males with the pistol, causing the laceration to her head.
She said that the pistol was passed back and forth between the two suspects. The two
males went in to a back room where her safe was bolted to a work bench. One of the
two tore the safe from the bench. They grabbed her purse and exited out the back
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Bremerton Police Dept Narrative (Continued) OCA: BI11-008414

door, also with the safe. She chased after the males into the yard and the departed
on foot.

In her grey Coach purse was: a white Iphone, a Bank of America debit card, Washington
State driver's license, and approxmatley $300.00 cash.

I asked her were "Jeremy" was and if he assaulted her. She said he must have left,
and did not assault her. I asked how they would know that she had a safe. She
implied that "Jeremy" may be involved.

Jeremy is described as a black male in his twenties, and goes by the street name of
"Young Boog."

Lawson said that she is married and has another residence, but shares the apartment
with her boyfriend, Isaac Miller. Miller is in Port Orchard with his girlfriend. She
said that they use this residence for discreet relationships. Miller may know the
positive identification of "Anthony" and "Jeremy."

BFD arrived end rendered medical aid. Officer Mayfield photographed the area and
Lawson's injuries.

A K-9 track was conducted and terminated in the area of 26th Street and Lafayette
Avenue. Officer Hall located a pair of tortoise shell sunglasses in that area, and a
digital scale in the yard of the residence. I later entered those items into
evidence.

T asked Lawson about the scale. She said that she uses it to weigh her marijuana. 1
asked her why she would weigh her medicinal marijuana. She said, "To make sure she
gets the right amount." I retained a roll of duct tape that had visible blood on it.
I later entered that item into evidence.

Lawson said that Snook, Anthony, and Jeremy often hang out with a male known as
"Worm" that lives on Snyder Avenue near 19th Street. She also gave a contact phone
number of 360-536-0047 for Anthony.

A Data return for Snook showed that he was a convicted felon. A triple I was
requested and is attached to this report.

I spoke with Sgt. Renfro and he advised that Anthony Brandenberg goes by the street
name of "Fat Boy" (Anthony B). An I/LEADs photo clearly matched the description
given by Lawson.

DISPOSITION:

Probable cause exists for the arrest of Ryan D. Snook for robbery lst degree,
burglary lst degree, and unlawful possession of a firearm.

Probable cause exists for the arrest of Anthony J. Brandenberg for robbery lst
degree, and burglary 1lst degree.
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I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

4 AP (/é///

gnatw e, Daf')
(465) ROESSEL, DAHLE L
KITSAP COUNTY, WA




Bremerton Police Dept Theft / Property Information OCA: B11-008414

Quantity Description of Item Manufaturer Model

[ 1 | Grey Coach Purse | [ COACH | |
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
B | ]| |
Insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
| $400.00 | HE ]
Status Status date
| STOLEN | [ 8s12011 |
Quantity Description of Item Manufaturer Model
r 1 J I Cash In Safe ] r I F J
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
I | 1L
Insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
[ s250000 ] (] 1 |
Status Status date
[ STOLEN | [ 8102011 |
Quantity Description of item Manufaturer Model
r 1 l | Cash In Purse l [ l [ I
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
] ] L] |
‘ Insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
| $300.00 | HH ]
| Status Status date

| STOLEN | | ss1zo11 |

Quantity Description of ltem Manufaturer Model
l 1 ] [ Wa State DI | ‘ ] l J
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
[ | (] C
Insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
] [ steo | ]| |
Status Status date
[ sroen | [ ssi2011 |
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Bremerton Police Dept Theft / Property Information OCA: BI1-008414

Quantity Description of Item Manufaturer Model

[ 1 | [ Black Metal Safe Approx 18"x 10" | | 11 |
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
L | N |
Insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
| $50.00 | Hal |
Status Status date
| STOLEN | [ 8512011 |
Quantity Description of Item Manufaturer Model
[ 1 | [ BankOfmericaDebit Card___| | | [ |
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
| | ]| |
insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
[ [ st ] (] ] v |
Status Status date
[ STOLEN | [ ss122011 |
Quantity Description of Item Manufaturer Model
[ 1 | [ WhiteIphone #360-286-8472 | | 11 IPHONE |
Serial Number Notes Entered WACIC (entry date and time)
L | ][ |
Insured Estimated Value Cleared WACIC (entry date and time)
[] [__ss0000 | ] L ]
Status Status date
| STOLEN | [ 8512011 |
Quantity Description of Drug
[ 360E4 || VICODIN
Notes Entered WACIC (entry date and time)

11 ]

Cleared WACIC (entry date and time)

(1L |

Status Status date
| STOLEN | [ 8312011 |

Printed at: 8/31/2011 06:53 Page: 6



Bremerton Police Dept

Theft / Property Information

OCA: BI1I1-008414

Quantity Description of Drug

10z || APPROX10Z OF MARIJUANA

Notes Entered WACIC (entry date and time)
Cleared WACIC (entry date and time)
Status Status date
[ STOLEN | | ss1/2011 |
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Bremerton Police Dept

Incident / Investigation Report

OCA: BI11-008414

Attempted/
Offense # Offense Description UCR Code Local Statute Completed
#4 UNLAWFUL POSSESSION OF FIREARM 2 005 9.41.040.1 coMm
Criminal Activity: Not Specified
#4 UNLAWFUL POSSESSION OF FIREARM 1 005 9.41.040.1 CoOM
Criminal Activity: Not Specified
#5 CANINE ASSIST (K9) 999 NONE coM
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Incident / Investigation Report

OCA: BII1-008414

Bremerton Police Dept

~ Additional Suspect List

Name (Last, First, Middle) Brandenburg, Anthony James
Also Known As  Fatboy

Home Address 329 Ne Fairgrounds Rd Apt. E-204, Bremerton, WA 98

OF2

Occupation  Laborer Business Address Unemployed

Home Phone CellPhone  (360) 551-7615 Work Phone

DOB. / Age Race| Sex Hgt Wgt Build Hair Color  Blonde Eye Color Blue
12/25/1988 | 22 Wi M 6'00 290 Hair Style Hair Length Glasses

Scars, Marks, Tatoos, or other distinguishing features (i.c. limp, foreign accent, voice characteristics)
; Tattoo/Right Arm-Fatboy; Arm/Left Arm-The Good D

Hat Shirt/Blouse Coat/Suit Socks
Jacket Tie/Scarf Pants/Dress/Skirt Shoes
Was Suspect Armed? | Type of Weapon Direction of Travel Mode of Travel
VYR | Make Model Style Color Lic/Lis Vin
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SUPPLEMENTAL REPORT
Bremerton Police Dept OCA BI11008414
THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Investigator: (412) CRONK, RICHARD A Date / Time: 8/31/2011 00:00 Wednesday

Supplement Type: SUPPLEMENTAL REPORT
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

On 08-31-2011 at 0325 Hrs Officer Roessel and I responded to 2503 Baymont PI to a report of an arm robbery
that had just occurred. Dispatch related that there were two male suspects that had left on foot. Upon arrival I
contacted Tarra LAWSON who stated that she had been robbed by two males who had a hand gun. LAWSON
stated that they attempted to tie her up and took her purse and a safe. LAWSON stated that one of the males
name was Ryan SNOOK. LAWSON was bleeding from the head and Bremerton Fire responded to treat
LAWSON. Officer ROESSEL subsequently obtained a complete statement from LAWSON. Officer Hall
arrived on scene with his K-9 and [ covered Officer Hall while he attempted a K-9 track. The K-9 track ended
north of the residence. See officer’s reports.

A records check of SNOOK indicated that he was a convicted felon.

I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT T REGOING IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

o N

(Signattire, Date)
(412) CRONK, RICHARD A
KITSAP COUNTY, WA

X
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SUPPLEMENTAL REPORT

OCA BI11008414

Bremerton Police Dept

~ THEINFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Investigator: (468) HALL, BRYAN C Date / Time: 8/31/2011 05:31 Wednesday

Supplement Type: SUPPLEMENTAL REPORT
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

INFORMATION: On 08/31/11 at or about 0325 hrs I responded to 2503 Baymont Place for a reported
robbery with a 22 caliber handgun. The two white male suspects were reported to have fled on foot from the
residence. One was described as heavy set with short hair and the other thinner.

K9 APPLICATION: I arrived on scene with Police Dog (PD) Chip and placed him in his tracking harness
attached to a 30 foot lead, to utilize him as a search tool.

I contacted Officer Roessel who provided additional suspect information. See general report. Just prior to
contacting Officer Roessel PD Chip had a change of behavior was began vigorously scenting near the
southwest corner of the residence. I discovered a small, black electronic scale. I seized the scale and released it
to Officer Roessel.

At 0330 hrs I started the track at the entrance doorway to the residence. This was the area where the suspects
were last seen. On the search command PD Chip began scenting and working around the north side of the

home. The track continued north on Baymont Place to 26th Street.

As PD Chip and I neared the intersection I observed a pair of tortuous shell sunglass lying on the shoulder of
the street on the line of track. I seized the sunglasses and later released them to Office Roessel.

The tracked turned east and as we near Lafayette Avenue PD Chip indicated he was not tracking human scent.
I worked him around the intersection and then backtracked to Baymont Place. I tried working PD Chip west
toward Finney Bay without success.

At approximately 0349 hrs the track was secured.

It is believed the suspects may have had a vehicle in the area.

DISPOSTION: Attach to general report.

e

I CERTIFY OR DECLARE UN})lﬁl PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS TRUE AND CORR7CT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

5
£lz

(Signature, Date)
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Bremerton Police Dept

SUPPLEMENTAL REPORT

F)CA B11008414

_ THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Investigator: (442) MAYFIELD, KENT A Date / Time:

Supplement Type: SUPPLEMENTAL REPORT
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

On 08/31/2011 at about 0341 hours I responded to 26th Street/ North Wycoff Avenue for containment on the
K-9 track on this case. I stood by there until the Sergeant Cronk advised containment could clear.

0348 hours Sergeant Cronk request I assist Officer Roessel with the scene investigation. Imet Officer
Roessel at 2503 Baymont Place. He requested I take photos of the scene. I took photos of the area entering the
house and the interior. I took photos of the victim's (Lawson) injuries. I took photos of the blood on a pillow
and the duct tape and the place that Lawson pointed that the safe had been bolted onto a work bench.

I entered these photos into evidenc per policy. There are selected photos attached to this report.

See Officer Roessel's report for a disposition.

I CERTIFY OR DECLARE UNDER,;PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

il /(/””Z’szi @@/2//// 06‘3%%

T

(Signature, Dt
(442) MAYFIELD, KENT A
KITSAP COUNTY, WA
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SUPPLEMENTAL REPORT

Bremerton Police Dept OCA BI11008414

THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Investigator: (415) RENFRO, BILLY Date / Time: 8/31/2011 09:03 Wednesday

Supplement Type: SUPPLEMENTAL REPORT _
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

INFORMATION: On 08/31/2011 I was working uniformed patrol as the 3rd Watch sergeant for the
Bremerton Police Department's Operations Division. I was wearing a fully marked Bremerton Police
sergeant's uniform and driving a marked patrol car.

At approximately 0325 hrs. Cencom toned out a priority call at 2503 Baymont Place, City of Bremerton. The
initial information was that the victim had been assaulted and was bleeding, and that the suspects were armed
with a handgun.

1 initially responded to the area and sat up on containment. A K9 track was attempted with negative results.
After clearing containment, I drove to the victim residence.

I met with Ofc. Roessel who was in the downstairs basement / apartment interviewing the victim, Tarra
Lawson. I noted that Lawson had an obvious laceration on her scalp, which was bleeding. Lawson had dried
blood alongside her face, running down the side / front of her neck. Medical aid had arrived on scene and
examined Lawson, and had departed the scene.

While on scene I heard Lawson tell Ofc. Roessel that one of the suspects was Ryan Snook. 1know Snook
from numerous contacts. Later, when I was approving and routing Ofc. Roessel's report, I noted that the other
suspect went by the street name, "Fat Boy" and was also known by the victim as "Anthony B". -1 know "Fat
Boy" to be the street name for Anthony Brandenberg and advised Ofc. Roessel of this. Additionally, I know
that both Brandenberg and Snook have an extensive violent criminal history.

At one point while talking with Lawson, she did indicate that she had an ounce of marijuana in the safe that
had been taken during the robbery. She was reluctant to talk about the marijuana, but did state that the safe
also contained prescription pills and cash.

DISPOSITION: Add to original report.

Sgt. Renfro, #415

I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

BA s /)1
(Signaturé, Date) Y A
(415) RENFRO, BILLY

KITSAP COUNTY, WA
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SUPPLEMENTAL REPORT

Bremerton Police Dept

OCA B11008414

THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Investigator: (449) GREEN, LAWRENCE B Date / Time: 9/1/2011 22:36 Thursday

Supplement Type: SUPPLEMENTAL REPORT
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

INFO: 09/01/2011 KCSO ran Anthony Brandenberg's data through CENCOM while on a detail in Port
Orchard reference case number K11-009333. We advised CENCOM to alert KCSO of our PC to arrest
Brandenberg for Robber 1. KCSO detained Brandenberg and requested we retrieve him.

OFC ACTIONS: With Sgt Endicott's approval I responded to Port Orchard and took Brandenberg into
custody reference this case.

A search incident to arrest of Brandenberg's person made no discovery. Brandenberg was in possession of

$343 dollars in cash in various denominations he later advised he obtained from working for his uncle under
the table.

not speak with us. I advised Sgt. Endicott and transported him to the KCSO Jail for booking on the charges.
SPONTAINIOUS STATEMENTS: During the transport to the jail Brandenberg ridiculed the justice system

could be enough to get me arrested for Robbery". I did not give Brandenberg any details or speak to him
reference this case other than advising him of the charges.

a warrant and VUCSA Possession of a Scheduled narcotic. I was informed the pills located were
Hydracodone. I asked the Ofc for his case number believing they might be connected to the robbery.
Brandenberg had been taken into custody by jail staff and placed into the same holding cell with Henderson.
Vicadine" pills in the pack were also his. Brandenberg wanted to take responsibility for them.

to Brandenberg from my department issued card. Brandenberg advised he understood his rights and would
speak fieely. I asked Brandenberg to tell me what was going on.

INTERVIEW BRANDENBERG: Brandenberg stated that he and Henderson were inside his friend’s house

not. I asked Brandenberg why he was in possession of the pills and what he was doing with them.

in a holding cell.

Brandenberg asked what he was under arrest for. I explained he was under arrest for Robbery 1 and Burglary
1. Brandenberg had advised he "is pleading the S5th" and requested to be taken straight to jail because he would

and said he would be out within 90 days. Brandenberg said "I did not know how the statements of one person

While at the jail I made contact with a POPD officer who advised he arrested Keidron Henderson at the same
detail as Brandenberg reference case number POPD-002482. I was further advised Henderson was arrested for

Brandenberg then advised jail staff that the cigarette pack Henderson was arrested with was his and that the "5

MIRANDA WARNINGS: They escorted Brandenberg to an interview room where I read Miranda Warnings

when the police knocked on the door. Brandenberg said he was startled and ran inside the house. Brandenberg
said the cigarette pack and Vicodin pills inside of it are his. Brandenberg said he had tossed the cigarette pack
when he ran into the house. I asked Brandenberg if he had a prescription for the pills. Brandenberg said he did

Brandenberg said he was, "not going into all of that." I asked Brandenberg where he got them and received the
same answer. I advised Brandenberg I would add his statements to my report then had jail staff place him back

. - 5 = . ; .\
,/% 7/6 - "L:é '7‘_‘ {/ ¢ é/’ -‘(-/6 /C;(.ﬁl\}/\
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SUPPLEMENTAL REPORT
‘ OCA B11008414

Bremerton Police Dept

THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Brandenberg was booked for Robbery 1 and Burglary 1 with $100,000 bail.

This ended my involvement. Copy to Detectives.

1 CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON

7/l /284
(Signuiuye, Daré)

/ /
(449) GREEN, LAWRENCE B :
ITSAP COUNTY, WA
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SUPPLEMENTAL REPORT

Bremerton Police Dept OCA B11008414

THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Investigator: (424) GRAY, CRYSTAL Date / Time: 9/20/2011 14:22 Tuesday

Supplement Type: FOLLOW UP
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

9-1-11, I received this case for further investigation. Detective Sgt Crane later contacted me with information
that Ryan Snook, who is believed to be one of the suspects in the robbery, was possibly staying in South
Kingston with a male by the name of Terrence, unknown last name.

9-6-11, I contacted Tarra Lawson via phone, 360-286-8472. I asked Lawson how she was feeling. She told me
at first she felt very strong but now she is noticing bruises all over her body and she is very stressed out.
Lawson stated she is afraid the suspects will come back and hurt her. Lawson advised she is aware that
Anthony Brandenburg had been arrested but she has concerns since Ryan Snook is still running around.
Lawson told me she is having friends stay with her and she hopes to move soon. Lawson advised she has a
house with her husband but because she has been seeing Isaac Miller she moved into 2503 Baymont Place so
they would have a place to hang out. Lawson advised she is afraid since the robbery took place and is thinking
about moving back in with her husband.

Lawson advised she does not like to stay at home alone so the night of the robbery, 8-31-11, she had Jeremy, a
black male who goes by the street name of Young Boog, stay with her. Lawson advised she does not know
Jeremy's last name but her boyfriend, Isaac Miller, and Jeremy have been friends for a long time. Lawson
believes that Jeremy set up the robbery for Brandenburg and Snook to come and steal her belongings. Lawson
advised she has talked to her boyfriend, Miller, about this belief and he is very mad but does not want to
believe that Jeremy is involved. Lawson told me that Miller told her a couple weeks ago Jeremy asked if it
would be okay if he stole Vicodin from Lawson, and Miller told him no.

Lawson advised she had just received her Vicodin, 360 pills worth, the day before the robbery took place.
Lawson told me she receives 360 Vicodin per month and Jeremy was aware she had just received them.
Lawson advised Jeremy hangs out with Brandenburg and Snook, and she believes they planned the robbery.

Lawson advised that Brandenburg came over in July. She met Brandenburg through her boyfriend, Miller. At
that time Brandenburg was not using drugs at all. Brandenburg helped her with some projects around the
house at that time. Lawson advised that Brandenburg got drunk one night recently and started using meth
again, and possibly Oxycontin. Lawson advised she has not seen Brandenburg since the robbery took place.
Prior to that Brandenburg stayed with her for about four days. She fed him so he could recover from drugs.

Lawson advised she has known Snook for a while too through her boyfriend, Miller. She knows Snook is
addicted to Oxy and has been using for at least one year. He also uses methamphetamine but she does not
know how much he uses.

Lawson told me that Brandenburg and Snook have no money and they both use drugs heavily. Lawson has
been told that Brandenburg and Snook have also robbed several of their friends she knows but none of them
are willing to talk to the police. Lawson advised the friends are afraid of Brandenburg and Snook and don’t
trust the police to report the incident.

R_Supp3 Page:



SUPPLEMENTAL REPORT

Bremerton Police Dept | oca B11008414

THE INFORMATION BELOW IS CONFIDENTIAL - FOR USE BY AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

Lawson told me she is not used to the street life and she is more than willing to talk to the police and prosecute
Brandenburg and Snook. Lawson told me she is a registered nurse. She owns her own house. She recently had
a back injury and that is why she takes Vicodin and has a marijuana prescription. Not too long ago she was
arrested and PR"d on her own recognizance, and Brandenburg thought she was a snitch because she got out
and he started telling people she was a snitch.

Lawson advised that her boyfriend Isaac Miller, Anthony Brandenburg, Ryan Snook, and Jeremy unknown
last name, are all in the gang "Gangster Disciples." Lawson advised that Miller has not been in trouble for a
long time but still knows these people from his past.

Lawson advised she has been trying to find where Snook is hanging out but no one is telling her where he is.
Everyone says they do not know where he is.

Lawson advised that Jeremy has been calling her a lot and trying to plea his case that he was not involved.
Lawson advised that Jeremy has not called her and he is only calling Miller.

Lawson told me the night of the robbery, Jeremy had been staying with her and there was a knock at the door
about 3:00 a.m. Jeremy let the suspect(s) in and they both had bandanas covering their faces. Lawson advised
they pointed a gun at her and Jeremy did not do anything to help her. When the two suspects took off, Jeremy
also took off and she has not seen him since. Lawson advised the suspects knew where her safe was and took
the safe.

Lawson told me Jeremy stays with her often to protect her when Isaac Miller is not around. I asked her what
she needs protection from. She said she is just afraid and does not like to stay home alone.

Lawson advised Jeremy knows where her safe is and that she had the Vicodin and marijuana in it. He also had
access to the key to unlock the safe and the key is now missing. Both Snook and Brandenburg have been to
her house because they are all friends with Isaac Miller. Lawson advised a few other friends of Millers who
have been to the house are Rodrequiz Rogers, Parnell (unknown last name), and Santos (unknown last name).
Lawson advised since the robbery occurred, she is afraid to stay home alone and she is lonely so she’s
thinking about going back home to her husband. Lawson explained that Miller does not live with her; he lives
in Port Orchard with his family. Miller does hang out with her during the day. I asked Lawson how she knows
Miller and how long she has known him. She advised she has known Miller for 15 years but she had not seen
him until May 2011, and they have been together ever since.

Lawson advised she saw Ryan Snook’s girlfriend's Facebook. Her name is Cassandra (last name unknown)
and she lives by Evergreen Park in Bremerton. Cassandra has been saying she does not know where Snook is
staying but on her Facebook she wrote that he is staying across the Hood Canal Bridge or possibly in Belfair
"in the woods."

I asked Lawson how she knows that it was Snook and Brandenburg if they had bandanas over their faces. She
said she knows them both very well and they talked to her and called her by name. Lawson advised that
Jeremy had asked Miller if he could "jack her" for her Vicodin and marijuana while she was gone. Miller told
him no. Lawson stated so they did it anyways and they did it while she was home.

I asked Lawson if she has cancelled her bank cards, and she said no but she did check them and they have not
been used. I advised her she should cancel the cards. I asked Lawson if she cancelled her iPhone or turned it
off. She said no but she purchased another one. Lawson told me she did get another Vicodin prescription
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since she has chronic back pain but she cannot afford to pick up the prescription. Lawson advised she usually
takes 12 Vicodin a day but right now she can only afford to buy 4 at a time so she is taking 4 Vicodin a day.

Once again Lawson said her entire safe was stolen, the key was taken from her key ring, and the following
people had access to the key; Rodrequiz, Santos, and Jeremy, and all of them are friends with Snook and
Brandenburg.

Lawson advised that when the two suspects, Brandenburg and Snook, came into her house, Snook tried to
cover her with a pillow and duct tape her but she was able to fight him off. At that time Brandenburg had the
gun pointed at her. One of them hit her in the head with the gun but she is not sure which one. Snook went in
and cut the bolts from the table that were connected to the safe At that time Brandenburg had the gun on her,
and Jeremy was lying on the bed not doing anything to stop them. Lawson advised that once they were
outside, Snook took off with the gun since he is much faster than Brandenburg. Brandenburg then had the safe
so she thought she could fight him and maybe get her stuff back but she was unable to and Brandenburg took
off with the safe and her purse. Lawson advised she was screaming and Brandenburg kept telling her to be
quiet. Lawson advised that Brandenburg tried to tie her up again so she could not call the police but she fought
with him and he grabbed her purse, the safe, and took off.

I asked Lawson if she saw or heard a vehicle in the area. She said no. She said the K-9 did try to track them
but lost the scent. Lawson advised she is now afraid because Rodrequez told her if she cooperates with the
police, Brandenburg has told him he has friends with the Bandidos and they will take care of her. Lawson
advised now everyone is talking about her being a snitch and she is afraid of retaliation.

Lawson advised she has a friend at her house now, Jordan (unknown last name), that Snook and Brandenburg
attacked two weeks ago. Jordan told her he was lured to a house and beat up for his marijuana. She asked
Jordan if he would talk to me and he said no, he was not going to talk to the police.

Lawson told me she has heard Snook and Brandenburg have been robbing drugs and money from several
people they know but they are all afraid to talk to the police. Lawson advised she feels she has Post Traumatic
Stress Syndrome now from the incident. I advised Lawson I would be doing follow-up, and she told me she
would contact me if she hears where Snook is or any other information.

I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

QM[M &\A,q q\\.).(ﬂ 1\

(Signaturd, Date)
(424) GRAY, CRYSTAL
KITSAP COUNTY, WA
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Investigator: (424) GRAY, CRYSTAL Date / Time: 9/29/2011 11:50 Thursday

Supplement Type: FOLLOW UP
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:

Home Phone:

9/20/2011 1 attempted to contact Lawson via phone (360-286-8472) with negative results. I left Lawson a
message requesting she call me back.

9/29/2011 I attempted to contact Lawson via phone (360-286-8472) with negative results. I left Lawson a
message requesting she call me back.

I contacted Isaac Miller (360-286-3400) via phone. Miller advised he does not know who was involved with
the assault/robbery on Lawson at her residence the night of 8/31/2011. Miller advised the only thing he knows
is Lawson was trying to get him to come to her house that night. I asked if he knows J eremy's last name and
he said NO.

I wrote a Probable Cause Statement for Ryan Dale Snook (9/3/1982) requesting he is charged with Assault in
the Second Degree, Burglary in the First Degree, Robbery in the First Degree and Unlawful Possession of a
Firearm.

I sent the report along with the PC Statement to the Prosecutor’s Office for charges.

I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

0,\/&)\(5\7@& §(\\Qn OL)Z;OM\
(Signature, Dyte) D)
(424) GRAY, CRYSTAL

KITSAP COUNTY, WA
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Investigator: (428) DAVIS, ROBERT JR Date / Time: 4/17/2012 15:34 Tuesday
Supplement Type: FOLLOW UP
Race: Sex: DOB: Age:
Employer:
Home Phone:
INFORMATION / VENUE:

04-10-12, 0840 hrs, I was contacted by Sgt Crane in reference to this incident. Sgt Crane advised that

to suspects Ryan Snook and Anthony Brandenburg. The CI also advised Fenney stated he had texted
Brandenburg with information the residence was clear and to go ahead and make contact at the residence to
rob the victim. He played along as a victim to cover his involvement.

Fenney and take a statement from him in regards to his involvement in the home invasion robbery.

Jeremy and stated he went by the street name of Young Boog and was a Gangster Disciple.

PHOTOMONTAGE COMPLETED:
04-10-12, T completed a computer generated photomontage, placing suspect Fenney's photograph in the #2
position. I also made two black and white photocopies of the montage.

ATTEMPT TO CONTACT TARRA LAWSON:
on the door and it was answered by a black male who identified himself as Lawson's husband. He stated
him for the information and cleared the contact.

CONTACT LARRY DEE:
04-10-12, 1030 hrs, I contacted Larry Dee at his residence of 2503 Baymont Place. I advised Dee of the
reason for the contact and he stated he was aware of the incident and wanted to know if he was going to be

doing follow-up in reference to the identification of a possible third suspect. I asked Dee if he could provide
anymore information about the subject he saw in the laundry room who he knew as Jeremy. Dee stated he
could not provide anymore information on Jeremy with the exception that he was a light skinned black male
and his body was covered in numerous tattoos. I asked him if this is the same subject he had observed in the
back yard of the residence on top of Lawson, assaulting her. He stated that wasn’t a true statement and it
wasn't Jeremy assaulting Lawson, it was the bigger heavier-set male who robbed Lawson with the other

at the montage.

Detective Gray has been assigned the follow-up to this investigation but is unavailable at this time. Sgt Crane
handed me a report generated by KCSO Deputy Manchester in reference to information he had received from
a CI (confidential source of information) that a subject by the name of Jeremy Fenney was talking about being
involved in the home invasion robbery where victim Lawson was robbed and assaulted, and a safe was taken
from her residence. The CI advised that Fenney was stating he had set up the robbery and was an accomplice

Sgt Crane advised Fenney was due to be released from the KCSO jail on 04-11-12, and requested I interview

I researched Fenney in the I/Leads records system and found a record for him also listing his street moniker as
Young Boog. This is also indicated in the report where witness Lawson only knew Fenney by the first name of

04-10-12, 0950 hrs, I attempted contact with Lawson at her residence of 4945 Bowwood Circle NE. I knocked

Lawson was in prison at Mission Creek and would be there for approximately 8 to 10 more months. I thanked

needed in court. I stated one of the subjects involved has already pled guilty and was now in prison and I was

subject. I asked him if he was positive about that. He stated he was very positive about that. I asked Dee if he
would be willing to look at a photomontage containing photographs of six subjects. Dee stated he would look
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PHOTOMONTAGE SHOWN:

04-10-12, I completed a Bremerton Police Department Photomontage Form and explained it to Dee. He also
reviewed the form, signed and dated it at the bottom. I also signed as a witness. I advised Dee I was going to
show him a photomontage that contained the photographs of six subjects. I asked Dee to look at the montage
and tell me if he recognized anybody and if he recognized anybody to tell me how he recognized them. I did
not tell Dee that Fenney's photograph was in the montage. I then showed the photomontage to Dee and he
immediately, upon looking at the montage, pointed to the picture of Fenney in the #2 position. I asked Dee
how he knew the subject in photo #2. He stated it was Jeremy and Jeremy was the subject at Lawson's
residence and in the laundry room.

I asked Dee to circle the photograph of Fenney on a black and white copy of the montage, date and sign the
bottom of the photograph. Dee then circled the photograph of Fenney in the #2 position and then signed and
dated the bottom of the photo. I thanked Dee for his cooperation and cleared.

INTERVIEW OF JEREMY FENNEY:

04-10-12, 1320 hrs, I contacted Fenney at the KCSO jail and escorted him to an interview room at the jail. I
confirmed Fenney's identity with his jail photo bracelet and through his booking photograph from I/Leads. I
advised Fenney I wanted to talk with him in regards to what he had witnessed during the incident at Lawson's
residence. Fenney asked me why he was being talked to now. I advised him he had never been contacted
during the investigation of the incident and a statement needed to be taken from him. Fenney stated okay. I
advised Fenney because he was in custody on unrelated charges and not free to go, I was going to advise him
of his Miranda warnings. I then advised Fenney of his Miranda warnings from my department issued rights
card. Fenney stated he understood his rights and would talk with me.

I asked Fenney to tell me what happened on the night of 8-31-11 at Lawson's apartment. Fenney stated
Lawson is the girlfriend of his cousin, Isaac Miller, and he was staying with Lawson to help her as she was
afraid to stay by herself. He stated they were at the residence smoking meth and he was extremely high on
meth. While in the apartment, there was a knock on the door and Lawson told Fenney to wait a minute while
she hid the drugs and drug paraphernalia that were out in plain view, and then she went into the back room of
the residence. Fenney stated he opened the front door and two males were standing there with bandanas over
their faces. One of the subjects, who he described as a big heavy-set male, stuck a gun in his face and told him
to back up. Fenney stated the gun was silver in color. He said he backed up and they told him to lie down on
the bed. He stated he basically fell backward onto the bed and laid there. He stated the subjects then went into
the back area of the residence and stole what he believed was a safe that belonged to Lawson. I asked him if
the subjects stated anything. Fenney stated the bigger guy stated "I want the stuff, I want the stuff." I asked
him if he recognized either subject. He stated he did not recognize either one.

I asked him why he ran away after the incident and did not stay and give a statement to the police. Fenney
stated he was very high on meth and was scared so he ran away. I asked Fenney if he was positive he didn’t
know who either of the two subjects were. Fenney stated he did not. At this time I confronted Fenney with
information that I knew he knew the subjects as Anthony Brandenburg and Ryan Snook. Fenney stopped
talking at this point and looked at me. I observed his eyes get real wide and he stated, "How do you know I
know them?" I advised Fenney I had received information that he and Brandenburg and Snook were
acquaintances and hang out together. Fenney stated "Yeah I know it was Brandenburg and Ryan Snook."
Fenney stated at the time of the robbery, because he was so high on meth, he did not realize it was
Brandenburg and Snook but later, when he started to come down from his high, he knew it was Brandenburg
and Snook who had committed the robbery.

I then confronted Fenney with the information I received that he was also involved in the robbery and he set
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up the robbery and he had texted Brandenburg with an all clear signal so they could come in and rob the
residence. Fenney again looked at me and I observed his eyes to get real wide. I also observed Fenney to also
kind of slump down in the chair and take a deep breath. Fenney then stated he was not involved in the robbery
and did not set up the robbery. I asked Fenney if he was positive he was not involved and did not set up the
robbery. He again denied having any involvement in the robbery and stated he was a victim.

I asked Fenney if he would take a CVSA examination to determine whether he was being truthful or not.
Fenney stated he would be more than willing to take the CVSA but would call me when he got out of jail to
set up the appointment to do so and he did not want to do it at this time. I advised Fenney to call me when he
got out of jail so we could set up the CVSA. I provided Fenney with my business card so he could contact me.
I then returned Fenney to the jail staff and cleared.

CONVERSATION WITH DPA KEVIN HULL:

04-10-12, 1440 hrs, I spoke with Kevin Hull at the prosecutor's office and advised him of the information I
had received in regards to this incident and the possible involvement of Fenney and the robbery. Hull advised
to complete my reports and forward it to the prosecutor’s office for review and they would contact Deputy
Manchester and find out the credibility of his CI. He also stated they would review the report and determine
whether to recharge Ryan Snook with robbery in reference to this incident.

DISPOSITION:

I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
THAT THE FOREGOING IS TRUE AND CORRECT TO THE BEST OF MY KNOWLEDGE, INFORMATION AND BELIEF.

@k\%\fﬁl—\ -\ G-V

(Signature, Date)
(428) DAVIS, ROBERT JR
KITSAP COUNTY, WA

Attach to the original report and forward to the prosecutor's office for review.
|
:
|
|
|
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Case Status Log

CASE # Crime Suspect:

B11-008414 Robbery 1% degree Snook, Brandenberg
Victim Victim Notification: Phone | Mail Person | Date

T. Lawson-Denton 1 |00 [0

Assigned to: Date: Status Due Date | Status Due Date Status Due Date
R. Davis #428 04/10/12

04/10/12 Requested to follow up new information and reviewed report by KCSO Deputy Manchester
04/10/12 Research suspect J. Fenney and completed a photo montage containing his photograph

04/10/12 Attempted to contact victim Lawson-Denton, no contact victim in prison

04/10/12 Contacted witness Dee and took a statement and showed montage, Dee picked Fenney photograph
04/10/12 Interview at the KCSO jail

04/10/12 Spoke with DPA Kelly and Zaug about this case

04/11/12 Reports and additional follow up

04/17/12 Report to prosecutor for charging of Snook and review on Fenney

DISPOSITION

Date Arrest’ Prosecutor Review Inactive Victim Notified?

04/17/12 1 L] L]
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s | Scars, Marks, Tatoos, or other distinguishing features (i.e. limp, foreign accent, voice characteristics)
P
E
C .
T | Hat Shirt/Blouse Coat/Suit Socks
Jacket Tie/Scarf Pants/Dress/Skirt Shoes
Was Suspect Armed? | Type of Weapon Direction of Travel Mode of Travel
VYR Make Model Style/Doors | Color Lic/Lis VIN
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] Incident / Investigation Report
litsap County Sheriffs Office OCA: KI2-003556

CODES: DE-Deceased, DR-Driver, MN-Mentioned, MP-Missing Person, OT-Other, OW-Owner, PA-Passenger,
o PT-Parent/Guardian, RA-Runaway, RO-Registered Owner, RP-Reporting Party, VI-Victim
T Code |Name (Last, First, Middle) \/ci:c;im (#)#f Age/ DOB Race| Sex
. rime 24
u| MN1 | Fenney, Jeremy Blaine
H 2 y 1/13/1988 | B | M
R Home Address Home Phone Cell Phone
S 714 90th Street, Everett, WA 98204 (206) 432-2501 (253) 507-6645
Employer Name/Address Business Phone
1 (360) 616-8949
N1 Code |Name (Last, First, Middle) Véqtim ?#f Age /ZDZOB Race| Sex
v rme
MN2 | Kutzke, Alexander Robert
0 ’ 8/8/1989 | W | M
L | Home Address Home Phone Cell Phone
V| 7452 E Madrone Ave, Port Orchard, WA 98366 (360) 850-7348 (360) 536-2284
g Employer Name/Address Business Phone
[
: AGENCY ASSIST TO BPD CASE B11-008414
R
R | On 03-19-2012 I met with a confidential source in an interview room at the Kitsap
A | County Jail. The source provided good information on warrant subjects that I was told
T | were "on the run". I was able to arrest one of the subjects for a warrant. I also
I | gathered information from the source about a second warrant subject, his current
; location, and the vehicle that he is driving. That investigation is ongoing.

The source also advised he had information that a black male named JEREMY FENNEY, who
the source stated is a known Gangster Disciple gang member with the street name
"Young Boog", was involved in a home invasion robbery. The source stated the robbery
was in Bremerton, and that RYAN SNOOK and ANTHONY "Fatboy" BRANDENBURG participated
in it. The source advised that BRANDENBURG was already sent to prison for this

robbery. The source did not believe that FENNEY had yet been identified as a suspect
in the case.

I was somewhat familiar with the basic details of this home invasion, as I had
previously read the report and was working the night that BRANDENBURG was taken into
custody on the PC for the robbery, which occurred in August of 2011. It should also
be noted that I am familiar with JEREMY FENNEY, as I assisted with the investigation
of a felony assault involving FENNEY's then girlfriend ALISHIA D. CRETTOL (K12-
012530) . During that investigation, I became aware of FENNEY and multiple officer
safety issues related to him being a gang member and possibly being armed with a
hangun. During the coarse of the DV investigation, FENNEY was arrested on Perry
Avenue and his truck was impounded. I met WSP Trooper M. WOOD at the South County
Evidence Lot, where WOOD and his K9 partner did a sniff around the outside of
FENNEY's black dodge pick-up. I recalled looking inside the vehicle and seeing a
large sticker decal, or similar, related to the Gangster Disciples, that was covering
the center console area in the middle of the front seat of JEREMY s truck.

After completing my interview with the source, I conducted research in ILEADS and
located the above described home invasion robbery incident, reported on under
Bremerton Police Case number B11-008414. The incident is being investigated by
Bremerton Police Detective Crystal Gray. After reviewing the report, it was clear
that the source provided good information about this case, as a male present at the
home invasion was described by the victim as a black male named JEREMY, who went by
the name "Young Boog". The victim believed that JEREMY had set up the robbery.

I also looked at JEREMY FENNEY's booking photos and he has "Young Boogyman" tattood
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on the left side of his neck. Upon completion of my research in ILEADS, I began email
correspondence with Detective Gray of BPD, in an attempt to arrange a meeting between
her, myself, and my source. A tentative date was set during the first week of March,
but the meeting did not happen due to Detective Gray being ill that day.

On 04-07-2012 I responded to the Jail and made contact once again with the source in
an interview room. I learned that approximately 3 weeks ago, the source was sitting
around a table at the Jail's cell block D, with JEREMY FENNEY, ALEXANDER KUTZE and
possibly a few other unknown subjects. FENNEY, who is a known associate of
BRANDENBURG s, was asked if he knew anything about the home invasion involving victim
TARRA LAWSON. FENNEY said, "yeah I was there" and "I set the whole thing up". FENNEY
then went into a story about how he was at the residence and TARRA LAWSON was smoking
meth. FENNEY told the source and the others that he set the robbery up, and texted
BRANDENBURG something similar to "yeah the coast is clear come on in". FENNEY said
that he was laying on the ground, pretending to be a victim, when BRANDENBURG and
another male came in with guns. At one point LAWSON asked FENNEY if he had his gun on
him so FENNEY could protect her. FENNEY told her no and that it was in his car.
FENNEY told the group that LAWSON was hit in the head with a gun by BRANDENBURG, and
then hit in the head with the safe, and that "she wasn't going down without a fight".
FENNEY told the group that he, BRANDENBURG, and another male, got about 1500 dollars
and a bunch of pills out of the safe as a result of the robbery. FENNEY was asked if
RYAN SNOOK was present, and FENNEY gave a strange look and said no. The source said
he felt FENNEY was hinting that he was not willing to tell on SNOOK, but the source
said it was obvious by FENNEY's words and strange look that SNOOK was in fact there.
It should be noted that my research of the incident in ILEADS is consistent with what
FENNEY stated occurred, with the exception of his claim that SNOOK was not present.

At one point during my interview, the source agreed to view a booking photo of JEREMY
FENNEY. The source positively identified FENNEY as the person that admitted to
setting up the home invasion robbery. I asked the source if he remembered anything
about the others that were present during the story. The source stated he could only
for sure identify KUTZKE as being present, and was not sure of the names of the other
inmates that were present during the story.

The source also advised me that LAWSON is currently in prison for an unknown reasomn.
The source did not want his name listed in any reports, because he knows what these

gangsters are all about and is fearful of relatiation. The source was advised that he
may have to be identified at some point.

T checked with Kitsap County Jail staff and FENNEY is in custody in the D block until
April 11th, at which time he is set to be released. FENNEY has the pending Assault

ond DV case involving victim CRETTOL, and is due in court for that matter at the end
of the month.

I was informed by Jail staff that KUTZE is currently in-custody in the D block, and
is due to be sentenced within a few weeks for the felony charge he is being held on.

FORWARD TO BREMERTON POLICE DETECTIVES FOR FOLLOW UP.

C. MANCHESTER #135
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I CERTIFY OR DECLARE UNDER PENALTY OF PERJURY UNDER THE LAWS OF THE STATE OF WASHINGTON
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L (> O-08 -2012
(Signature, Date)

(135) MANCHESTER, CORY
KITSAP, WA




CERTIFICATE OF PROBABLE CAUSE

Clerk Code

Case # B11-008414

SUSPECT NAME: Ryan Dale Snook (9/3/1982)

COURT: Superior

ARREST CRIME: Assault in the Second Degree, Robbery in the First Degree,
Burglary in the First Degree and Unlawful Possession of a Firearm

ARREST DATE & TIME:

ARREST LOCATION:

Statement of Probable Cause
8/31/2011 at approximately 0325 Hrs Officer Roessel responded to 2503 Baymont Place
in Bremerton, Washington for a Robbery and Assault which just occurred.

Officer Roessel contacted Tarra Lawson who lives at 2503 Baymont Place. Lawson was
bleeding from a laceration on the left side of her head. Lawson stated she was in her
residence with Jeremy, a black male (unknown last name) when someone knocked on the
door. Jeremy answered the door and two males entered the residence. Lawson identified
the two males: Anthony “B” AKA “Fat Boy” (Anthony James Brandenburg 12/25/1988)
and Ryan Dale Snook 9/3/1982. Brandenburg is described as a white male, 5°9”, and 260
pounds with a shaved head. Snook is described as a white male, 5°9”, thin, close cropped
hair and a tattoo on his neck.

Lawson advised Brandenburg and Snook entered her residence and demanded “Give me
your shit!” and “Where’s the shit?” Lawson advised they were asking for her safe, which
contained approximately one ounce of marijuana (medical purposes), 360 Vicodin
(prescribed yesterday) and approximately $2,500.00 cash. Lawson advised Snook was
holding a silver .22 semiautomatic pistol, pointed at her and said, “Give me your shit or
I’ll kill you!” Lawson advised Snook attempted to cover her with a pillow and duct tape
but she was able to fight him off. At that time Brandenburg had the gun pointed at her.
Lawson was struck by one of the males (unknown which one) with the pistol, causing the
laceration on her head. Lawson advised the males passed the pistol back and forth during
the Robbery. Snook went to the back room where her safe was bolted to a work bench
and cut the bolts and took the safe. Snook took off from the residence on foot with the
gun. Brandenburg grabbed her purse along with the safe and took off out the back door.

Lawson advised in her grey Coach purse ($400 value) was a white I phone ($300 value),
Bank of America debit card, Washington State driver’s license and approximately
$300.00 cash.

Lawson believes Jeremy “Young Boog” may have been involved since he took off when
Brandenburg and Snook left the residence.



A data return showed that Snook is a convicted Felon.

A known source who wants to remain anonymous advised Ryan Snook was leaving the
State.

9/6/2011 1 contacted Tarra Lawson who advised she is afraid that Brandenburg and
Snook will come back and hurt her for reporting the robbery to the police. Lawson
advised she is aware Brandenburg has been arrested but Snook has not.

9/29/2011 there have been several attempts to contact Ryan Snook with negative results.
Request Ryan Dale Snook (9/3/1982) is charged with Assault in the Second Degree,
Burglary in the First degree, Robbery in the First Degree and Unlawful Possession of a
Firearm.

I certify (or declare) under penalty of perjury under the laws of the State of
Washington that the foregoing is true and correct.

Signature: WQ m\ﬁ Print Name: Det. Crystal Gray  ID# 424.

Date: Q\ \ 2‘:\\ W\ Bremerton Police Department Pg1ofl.




Case Status Log

CASE # Crime Suspect:

B11-8414 Assault 1/Robbery1 Ryan Snook and Anthony
Brandenburg

Victim Victim Notification: Phone Mail Person n/a Date

Tarra Lawson X [] [ ] [ ] |9/6/11

Assigned to:

Date:

Supervisor Review

Supervisor Review

Supervisor Review

C. Gray #424

9/1/2011

Case Progress:

9/1/2011 | received this case for further investigation.

9/6/2011 | contacted Lawson via phone.

9/20/2011 | attempted to contact Lawson with negative results.

9/29/2011 | attempted to contact Lawson with negative results. | spoke to Miller via phone. | wrote a PC Statement on Snook and
sent it to the Prosecutor’s Office for charges.

DISPOSITION
Date Arrest Prosecutor Review | Unfounded Inactive Other Other Agency | Victim Notified?
9/29/11 X [ [] [] [] X

Revised 6/3/08
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Bremerton Police Department

PROPERTY SHEET

Case Number: 11-008414

e T Descilption

2007044253 1 |Photos photos of scene

Collected on | Collected by Collected at

08/31/2011 | MAYFIELD, KENT - 44| 2503 Baymont Place - photos of scene

Owner Owner's address Owner DOB
BPD,

Make and model Color Serial # Caliber | Drug Type:

- Weight:

Printed: Wednesday, August 31, 2011 from EvidenceOnQ® Page 1
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Case Number: 11-008414

[T

2007044250

Bremerton Police Department

PROPERTY SHEET

ltem#
1Dr

Item Type
Drug Paraphernalia

Description
digiital scale

Collected on

Collected by

08/31/2011

HALL, BRYAN - 468

Collected at
2503 Baymont place - yard

Owner Owner's address Owner DOB
Lawson, Tarra 2503 Baymont Place , Brmerton, WA 983121 11/19/1977
Make and model Color Serial # Caliber | Drug Type:

- Weight:

Item# | item Type Description

T [l [ e Bomsln
Collected on | Collected by Collected at
08/31/2011 | HALL, BRYAN - 468 |2503 Baymont place - raod way of Baymont place and 26th Street

Owner Owner's address Owner DOB
unknown,

Make and model Color Serial # Caliber | Drug Type:

- Weight:
UTAAINEIEY ("o e Tvoe Dessrictior

2007044252 Dr |Other duct tape

Collected on | Collected by Collected at

08/31/2011 | ROESSEL, DAHLE - 4({ 2503 Baymont place - residence

Owner Owner's address Owner DOB
unknown,

Make and model Color Serial # Caliber | Drug Type:

- Weight:

Printed: Wednesday, August 31, 2011 from EvidenceOnQ®

Page 1



PROPERTY SHEET

Bremerton Police Department

Case Number: 11-008414
’HI" Item# |ltem Type Description

[

2007044253 1 |Photos photos of scene

Collected on | Collected by Collected at

08/31/2011 | MAYFIELD, KENT - 44| 2503 Baymont Place - photos of scene

Owner Owner's address
BPD,

Owner DOB

Make and model Color Serial #

Caliber | Drug Type:

Weight:

Printed: Wednesday, August 31, 2011 from EvidenceOnQ®

Page 1




Checkout Receipt

The following items were checked out to DESTROYED - DESTROYED

Items:

2007031504
2007044250
2007044251
2007044252
2007044253
2007024842
2007024843
2007024841
5000000033

Reason: CASE DISPOSED/DECLINE

Comment: Case Closed

Signature: % MW—JZ ,]

Case #:

09006620
11008414
11008414
11008414
11008414
08007653
08007653
08007653
09006620

Name: Liz Lumsden and Cathy Mattson

11/18/2011 04:38 PM



Elizabeth Lumsden

From: Marti E. Blair [MBlair@co.kitsap.wa.us]

Sent: Thursday, November 10, 2011 8:33 AM

To: Cathy Mattson; Elizabeth Lumsden

Subject: Property Disposition Memo - Anthony J. Brandenburg, 2011BP008414

Property Disposition Memo

TO: Bremerton PD, GW Email: E Lumsden and C Mattson

FROM: Justin B. Zaug, Deputy Prosecuting Attorney

REPLY TO:  Adult Criminal & Administrative Divisions

DATE: October 10, 2011

SUSPECT: Anthony J. Brandenburg, 12/25/1988, Cause No. 11-1-00813-2
Prosecutor’s File Number—11-116522-24

Your Report Number — 2011BP008414 Referred By — Dahle L. Roessel, 465
Related LE Report Number(s) —~ None

¢ 1. Dispose of Property :
Please dispose with the property/evidence as noted below. If the owner is unknown, dispose of the property pursuant to your rules and
procedures in accordance with the Revised Code of Washington. If you have any questions, please contact me.

Personal, non-contraband items—Items such as clothing, wallets, keys, etc. should be returned to the Defendant unless
otherwise noted.

Evidence that could be DNA tested—Any evidence that could be tested for DNA comparison shall not be destroyed by the
investigative agency that has custody of it because inmates have the statutory right to have such evidence tested at their
request.

Forfeit / Destroy firearms, knives, or other weapons, if any, unless otherwise stated.
Forfeit / Destroy all drugs, drug paraphernalia, or drug-related contraband, unless otherwise stated.

Dispose of any other property and/or evidence as follows: Release all legally returnable items to owner. Dispose of,
forfeit, or destroy property pursuant to your rules or procedures.

X 2. Hold Property until further notice from our office.
e 3. Other-

Suspect(s):
Anthony J. Brandenburg, File Number-11-116522-24, Case Status: Criminal-Open
Ryan Dale Snook, File Number-11-119793-22, Case Status: Criminal-Open



9/2/2011

Brandon Conklin
1507 Naval Ave
Bremerton, WA 98312

RE: Reference Case # B11-008440
Dear Sir or Madam:

The Bremerton Police Department has impounded a vehicle which is shown to be
registered to you as the legal owner. The vehicle was impounded on: 9/1/2011.

Vehicle Information: Make: Dodge
Model: Ram
Vehicle Yr: 1986
Vehicle License: B40608D

The following situation applies to your vehicle:

1. AVAIIABLE FOR PICK-UP - You may contact the Tow Company listed
below to pick the vehicle up at your earliest convenience. As a reminder Tow
Companies customarily charges impound fees for storage of vehicles.

2. POLICE HOLD - Your vehicle is being held by the Bremerton Police
Department for investigative purposes. To have the vehicle released you must
contact N/A at (360) 473-5218. When a Police Hold is placed on a vehicle the Tow
Company will not release the vehicle without authorization from the Bremerton
Police Department.

The vehicle is located at:  Chico Towing
130 Tweed Lane
Bremerton, WA 98312
Phone # - 360-479-7500

An Administrative Appeals form has been included with this letier to advise you of your rights regarding a
challenge of this impound.



9/2/2011

Hertz Vehicles, LLC
177 S. Airport Blvd
San Francisco, CA 94080

RE: Reference Case # B11-008470
Dear Sir or Madam:

The Bremerton Police Department has impounded a vehicle which is shown to be
registered to you as the legal owner. The vehicle was impounded on: 9/2/2011.

Vehicle Information: Make: Niss
Model: Cube
Vehicle Yr: 2010
Vehicle License: 6MLF211 (CA)

The following situation applies to your vehicle:

M 1. AVAILABLE FOR PICK-UP - You may contact the Tow Company listed
. below to pick the vehicle up at your eatliest convenience. As a reminder Tow
Companies customarily charges impound fees for storage of vehicles.

2. POLICE HOLD - Your vehicle is being held by the Bremerton Police
Department for investigative purposes. To have the vehicle released you must
contact N/A at (360) 473-5218. When a Police Hold is placed on a vehicle the Tow
Company will not release the vehicle without authorization from the Bremerton
Police Department.

The vehicle is located at:  Bremerton Towing
130 Tweed Lane
Bremerton, WA 98312
Phone # - 360-479-3233

An Administrative Appeals form has been included with this letter to advise you of your rights regarding a
challenge of this impound.
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User: DROESSEL

BREMERTON POLICE DEPT

08/31/11...
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R_Photo2

SNOOK, RYAN DALE




PHOTOMONTAGE

Date of montage presentation:  ¢5-\-\y~ 1 Case# ‘Q\)\\—-C}:Oci)(‘\\\'\

Name of Witness: \__:@;(L\L\\\ 8 \(\Qj\; DOB: O?)”L@“%S

You are being shown this photomontage because you are the witness to a crime. Before
you view the montage, have the following items in mind:

1. This montage may or may not contain photo(s) of a suspect of a crime. The
photographs used may have differing backgrounds. No inferences should be
drawn because of the different settings.

2. The officer showing the montage may or may not know which photograph (if
any) is of the suspect. In any case, the officer CANNOT answer any questions
regarding the background, name, identity or circumstances surrounding any of
the photographed subjects.

3. The Officer WILL NOT comment on identification or lack of identification
regarding which photograph (if any) is of the suspect. Any markings, size
discrepancy, or order of presentation should not be inferred to indicate the guilt
or innocence of any of the photographed subjects.

4. Finally, you are being shown this montage as one part of an investigation. If
you cannot identify one of the subjects as the suspect, that’s OK! This montage
may not contain the person you saw, and you should only indicate a positive
identification if you can be sure that the person you saw is the person depicted
in one of the photographs.

I have read or have had read to me the above guidelines. I agree to view the montage
with an open mind and also agree to testify in court if needed. Any identification given
by me is without thrgat or promise of any kind.

Victim/Witn?/'ég /.. 1/4‘( e Date O-\-) D—"\/k
OfficerQ_ O X)) i ! Badge) 2& Date O=\-10-1"L

Number of photograph identified Z-
OR

Check if no positive identification





